



Sarkad

Város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
 Internet: www.sarkad.hu

XxV. évfolyam 37. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2025. szeptember 12., péntek

Felhívás állat-járványügyi intézkedésre

A Sarkadi Polgármesteri Hivatal a Békés Vármegyei Kormányhivatal BE/23/631-2/2025 számon kiadott határozatára tekintettel az alábbi FELHÍVÁS-t teszi közzé:

A Romániában megállapított és bejelentett afrikai sertéspertis betegség kitérés miatt Sarkad bizonyos közigazgatási területeire – a megfigyelési körzet területén - az alábbi állat-járványügyi intézkedéseket rendeli el:

– „A megfigyelési körzetben valamennyi sertéstartó gazdaságot és annak sertésállományát a sertéstartók bejelentése alapján a járási hivatalnak nyilvántartásba kell vennie.

– Tilos a sertéseknek közúton vagy magántulajdonú úton végzett lábon hajtása és szállítása kivéve, ha azt a járási hivatal engedélyezi. Ez a tilalom nem vonatkozik a sertéseknek a közúton vagy vasúton történő tranzitszállítására akkor, ha a szállítmány nem áll meg, vagy nem kerül sor kirakodásra.

– Teherautók, más járművek és eszközök, amelyeket a megfigyelési körzetben sertések, más állatok vagy anyagok (pl. takarmány, trágya, hígtrágya stb.) szállítására használtak és ezáltal esetleg fertőzöttek lehetnek, nem hagyhatják el a körzetet a járási hivatal által előírt tisztítás és fertőtlenítés nélkül.

– A megfigyelési körzetben magánfogyasztásra sertéseket csak előzetes kedvező eredményű hatósági állatorvosi vizsgálatot követően lehet levágni.

– A megfigyelési körzet létrehozásától számított első hét nap alatt a járási hivatal engedélye nélkül más fajú állat sem kerülhet be az ott található gazdaságokba vagy onnan ki.

– A megfigyelési körzetben található gazdaságokban észlelt minden megbetegedett vagy elhullott sertésről haladéktalanul értesíteni kell a hatósági állatorvost.

– A megfigyelési körzetben lévő gazdaságokból a sertéseket legalább 30 napig tilos elszállítani. Ennek eltelte után a szállításhoz a járási hivatal engedélyét kell kérni.

– A sertések ondojja, petesejtjei és embriói nem vihetők ki a megfigyelési körzetben található sertéstartó gazdaságokból.

– A megfigyelési körzetben a sertésletelek személyforgalmát a lehető legminimálisra kell korlátozni. Aki a sertésletelekre be- vagy onnan kilép, köteles betartani az afrikai sertéspertis vírus elhurcolásának megelőzésére hozott hatósági intézkedéseket.

A határozat visszavonásig érvényes.”

Felhívom a figyelmet, hogy élelmiszerlánc-felügyeleti bírságot kell kiszabni azzal szemben, aki tevékenységével vagy mulasztásával az állategészségügyre vonatkozó előírásokat megszegi. A bírság legkisebb összege tizenötezer forint, legmagasabb összege százötvenmillió forint, mely ismételtlen is kiszabható.

A fenti korlátozás Sarkad Város közigazgatási területére vonatkozóan részleges, a megfigyelési körzetet bemutató térkép megtekinthető a Sarkadi Polgármesteri Hivatal hirdetőtábláján.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Felhívás a lakókörnyezet ápolására - közös felelősségünk Sarkad tisztasága

Sarkad Város Önkormányzata ezúton is felhívja a tisztelt lakosság figyelmét a lakókörnyezet rendezettségének fontosságára!

A település közterületeinek tisztán tartása nem csupán közösségi érdek, hanem jogszabályi kötelezettség is! A 10/2014. (VI.6.) önkormányzati rendelet értelmében minden sarkadi ingatlan tulajdonosnak, használatosnak vagy bérlőnek kötelessége:

– Az ingatlan előtti járdaszakasztisztántartása, a téli időszakban a hó eltakarítása és a síkosságmentesítés biztosítása.

– A kapubejárók alatti áttereszek beszerzése, karbantartása és folyamatos tisztítása.

– A közutak tengelyéig terjedő területsáv gondozása, kaszálása és tisztántartása.

E kötelezettségek elmulasztása a közösségi együttélés szabályainak megsértését je-

lenti, amely a 16/2013. (X.4.) önkormányzati rendelet alapján jegyzői hatósági eljárást vonhat maga után. Ennek leg súlyosabb jogkövetkezménye 150.000 Ft-ig terjedő közigazgatási bírság lehet.

Az önkormányzat célja nem a szankciók alkalmazása, hanem a megelőzés és a környezettudatos szemlélet erősítése! Ebből kifolyólag tisztelttel kérjük a sarkadi ingatlan tulajdonosokat, ingatlanhasználókat, hogy rendszeresen gondoskodjanak az ingatlanjuk és az azt körülvevő területek tisztántartásáról. Kiemelten fontos, hogy a fűfélék magassága ne haladja meg a 20 cm-t!

Egy tiszta, ápolat város nemcsak esztétikailag kellemesebb, hanem biztonságosabb és egészségesebb is mindannyiunk számára. Köszönjük együttműködésüket!

Sarkad Város Önkormányzata

A közszolgáltatókat köszöntöttük a Közszolgáltatók Napja alkalmából

Sarkad Város Önkormányzata, mint intézményfenntartó, augusztus 29-én köszöntötte a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár, az Intézményi Gondnokság, a Közétkeztetési Intézmény és a Városgazdálkodási Iroda dolgozóit, illetve a nevezett intézmények már nyugdíjba vonult munkatársait a Közszolgáltatók Napja alkalmából.

A Bartók Béla Művelődési Központban megrendezett ünnepségen dr. Mokán István, városunk polgármestere mondott ünnepi beszédet. A városvezető köszöntőjébe egy szép, Gárdonyi Gézától származó idézetet is beleszólt, mely szerint „az ünnepektől a városvezetőknek pedig kötelessége, feltölteni szeretett lámpáikat”, és őket ünnepekre köszönni azt az áldozatos munkát, amit a városért végeznek. Ez a délután tehát róluk szólt, az általuk végzett szolgálat előtt tisztelgett a város, amely nem napi nyolc óras elfoglaltságot jelent általában, hanem rengeteg túlórával, sok átdolgozott estét és hétvégét is, nem is beszélve a többnapos városi ünnepségekről, amikor a lakosság önfeláldozással szórakozik, am ahhoz nagyon sok közszol-



Dr. Mokán István

gáltató kolléga áldozatos munkájára van szükség.

A közt szolgáltatóknak nagyon sokat, rengeteg értéket köszönhetünk, a Városgazdálkodási Irodának többek között a település üzemeltetését, a tiszta várost, a szépen gondozott közterületeket, a Közétkeztetési Intézménynek a mindennapi finom ételt által a sarkadiak asztalán, rengeteg rendezvény kiszolgálását és a vendégházi szállások biztosítását. A könyvtárnak és a művelődési központnak a város kulturális életének koordinációját, az Intézményi Gondnokságnak pedig azt a fáradhatatlan munkát, amivel biz-

tosítják a pénzügyi stabilitást az önkormányzati intézményrendszer működtetéséhez. Ahogy a polgármester fogalmazott Márai Sándor után: „Az emberi életnek értékét a szolgálat adhat!” Ennek mentén pedig csak a köszönet hangján lehet szólni, hálát adva ezért az áldozatos munkáért a közszolgáltatóknak. Ez a település ugyanis nem működne ezen intézmények dolgozóinak áldozatos munkája nélkül, amiről a városvezetés és az itt élők jelentős többsége elismerően nyilatkozik, ahogy dicsérő szavakkal illetik a városunkon átutazók, a hozzánk vendégségbe érkezők is, jelentette ki szép idézetekkel és megható történetekkel átszótt gondolatainak zárásként dr. Mokán István.

A polgármester ünnepi gondolatait követően természetesen idén is köszöntötte a városvezetés a rendezvényen jelen lévő legidősebb kollégát, a Közétkeztetési Intézménytől nyugdíjba vonult Kürti Imréné személyében, illetve a jelenlévő legfiatalabb dolgozót, Jenei Róbertet, aki szintén a Közétkeztetési Intézmény munkatársa.

Az ünnepség hivatalos részének zárásaként dr. Major Ágnes jegyző asszony mon-

(folytatás a 2. oldalon)



Jenei Róbert



Kürti Imréné



Dr. Major Ágnes



A köz szolgáloít köszöntöttük a Közszolgáltatók Napja alkalmából

(folytatás az 1. oldalról)

dott pohárköszöntőt, aki szintén megköszönte az önkormányzat intézményeiben dolgozó munkatársak áldozatos munkáját.

A pezsgős koccintást a hagyományokhoz igazodó, jó hangulatú, estébe nyúló, kötetlen beszélgetéssel és a Juhász Imre, Szilágyi Zoltán, Varga Gábor alkotta trió által prezentált zeneszóval egybekötött megvendégelés követte.

-mk



Véget vet a visszaéléseknek a termékpiaci törvény módosítása

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara sajtóközleménye

A Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK), a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (MAGOSZ), valamint a Gabonatermesztők Országos Szövetsége (GOSZ) kezdeményezésére módosult a termékpiaci törvény. Az új szabályozás szigorítja a termékfelvásárlás során előforduló minőségi kifogásokat, így nem fordulhat elő, hogy a felvásárlók utólag emelnek kifogást a már átvett termék minőségével kapcsolatban.

Közeledik a kukorica betakarításának időszaka, a múlt évi aratás azonban komoly tanulságot hozott a termény piacán. A 2024-es évben heves viták övezték a kukorica toxintartalmát. Akár megalapozott, akár túlzó kifogásokról volt szó, az minden-

képp nyilvánvalóvá vált, hogy nagy szükség van a korábban sokkal átláthatóbb és egységesebb mérési módszerekre, aminek köszönhetően elkerülhetőek a viták a felvásárlók és a termelők között. A probléma ráadásul nem csak a kukorica esetében mutatkozott meg, más mezőgazdasági termékeknél is gyakran előfordult, hogy a felvásárlók az áru átvétele után – sokszor indokolatlanul – minőségi kifogásokat emeltek.

A tiszta, mindenki számára világos és elfogadható piaci viszonyok érdekében a Nemzeti Agrárgazdasági Kamara (NAK), a Magyar Gazdakörök és Gazdaszövetkezetek Szövetsége (MAGOSZ) és a Gabonatermesztők Országos Szövetsége (GOSZ) közösen tör-

vénymódosítást kezdeményeztek. Ennek nyomán az Agrárminisztérium elkészítette a vonatkozó jogszabálytervezetet, amelyet az Országgyűlés elfogadott. Így a termékpiaci törvény a nyár folyamán lépett hatályba. A jogszabály-módosítás kifejezetten a piaci visszaéléseket hivatott megelőzni. A módosítás értelmében a termelő által a feldolgozóknak, felvásárlóknak vagy forgalmazóknak értékesített mezőgazdasági termékek esetében a termék átadását követően kizárólag akkor emelhető minőségi kifogás, ha azt az írásos szerződés kifejezetten rögzíti.

Amennyiben a termék átvételére és az ellenérték meghatározására a felek közötti írásbeli szerződésben rögzített minőségi paraméte-

rek alapján kerül sor, a szerződésnek kötelezően tartalmaznia kell: a minőség meghatározásának módját, a teljesítés és a minőségi viták kezelésének szabályait - az ellenminta készítésére, annak felhasználásának időkeretére, a minőségellenőr szerepére, a független és akkreditált harmadik félként bevont laboratórium megnevezésére és annak igénybevétele részletes szabályozására vonatkozóan.

A fenti kötelezettségek betartását a mezőgazdasági igazgatási szerv ellenőrzi. Amennyiben a hatóság mulasztást tapasztal, ágazatfelügyeleti bírságot szab ki, melynek összege legalább 10 ezer, de akár 50 millió forint is lehet.

Ez a módosítás egyértelműen a termelők védelmét szolgálja, ugyanakkor minden fél számára kiszámíthatóbb és átláthatóbb teszi az adásvételi folyamatot. A szerződéses fegyelem megerősítése és a független vizsgálatok beépítése hosszú távon is stabilabbá teheti a mezőgazdasági piacot.

Ki vagy???



Ifjúsági Nap

2025. szeptember 20.
de. 10:00

Sarkad-Belvárosi Református Gyülekezet

sarkadi, nagyszalontai, mezőbaji és anti református fiatalok találkozója

Találkozás, ismerkedés
közös éneklés, dicsőítés
magunkba néző séta csoportokban
Közös gondolkodás, beszélgetés
önmagunkról, a világról,
Istennel való kapcsolatunkról
Szeretevendégség

Várunk téged is szeretettel!

Szeretettel hirdetjük a Sarkad-Újteleki Református Egyházközség alkalmait

Minden héten:

vasárnap 10 órakor tartjuk istentiszteleteinket a Sarkad, Deseffy utca 4. szám alatti templomunkban. (Bejárat a Gyulai út felől!)

kedd 17 órakor Imaórán imádkozunk közösségeinkért (gyülekezeti teremben – a templom mellett)

péntek 9 órakor Istentiszteletet tartunk a Gyulai úti Idősek Otthona lakói számára

péntek 17 órakor Biblióra a Gyülekezeti teremben. Ifjúsági alkalmat egy éve tartunk előre meghirdetett időpontokban, általában **havonta** a gyülekezeti teremben.

Nem csak hittanosaink számára - nyári vakációs gyerekprogramokat tartunk **alkalmanként előre meghirdetett időpontok szerint**, melyekről a **REFORMÁTUS HITTANOSOK (Gyulai úti Iskola)** zárt facebook csoportjába regisztrálók kapnak részletes tájékoztatást és információkat.

Aktív kapcsolatban vagyunk a Gyulai Kórházban működő Lelkigondozó Szolgálat **kórházlelkészével**, Kittlingerné Tóth Mártával, aki szívesen veszi a megkereséseket (06-20-243-5494), illetve kéthetente **minden páros hét szerdáján** 17 órakor várjuk a békéscsabai Református Gyülekezeti teremben (Békéscsaba, Deák utca 4.) a Dömösi **Kékkereszt** Iszácusmentő Misszió békés vármegyei utógondozó csoportja bibliaóráján. (Nagy Mónika lelkipásztor szolgál, így a csatlakozók szállításában is tud segíteni!)

Hitoktatással, konfirmációval, keresztelessel, esküvővel, temetési búcsúztatással kapcsolatos kérdéseikkel bizalommal fordulhatnak gyülekezetünk főgondnokához: Sajti Lajosné Marikához (tel.: 0620-417-1503), illetve Nagy Mónika lelkészhez (0620-549-5415).

Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

Őszi nyílt nap a
Hétvezér Íjász
Sportegyesülettel

Őszi nyíltápor Sarkadon az MSE pályán
(tanuszoda mögött)
2025. október 11-én 10-17 óráig

Ismerkedj meg egyesületünkkel, próbáld ki az íjászatot, már 5 éves kortól.

Mindenkit várunk szeretettel!

Esős nap esetén október 18-án kerül megrendezésre.

Tájékoztató a szúnyogok elleni védekezésről

Az elmúlt napokban a közösségi médiában az idei évben jelentkező szúnyoginvázióval kapcsolatos tárgykör is felvetődött, ezért szükségesnek tartjuk a lakosság tájékoztatását a szúnyogok elleni védekezés lakossági

lehetőségeinek fontosságáról, valamint az idei esztendőben elvégzett állami és önkormányzati szúnyoggyérítési feladatokról.

Az idei tavasz és nyár jelentős mértékben eltér az előző években megszokott

szúnyogmentes időszakoktól, ebben az esztendőben jelentősen megemelkedett a szúnyogok jelenléte országunk településein. Az idei évben jellemzően az ázsiai tigrisszúnyog okozza a főbb problémát. Az **ázsiai tigris-**

szúnyog vagy más néven **napszúnyog**, latin nevén *Aedes albopictus* (*Stegomyia albopicta*) a rovarok osztályába, a kétszárnyúak rendjébe, a szúnyogfélék családjába tartozó faj. Jellemzői a fekete-fehér csíkos lábak, és a fekete-fehér csíkos test. Délkelet-Ázsiában, a trópusi és szubtrópusi területeken őshonos, de az elmúlt néhány évtizedben a nemzetközi áru- és személyszállítással segítve az egyik legdrasztikusabban terjedő faj szerte a világon. A nőstény petéit víz közelében (körülbelül 200 méteres körzetében) helyezi el, a lárvák neveléséhez akár kis mennyiségű pangó vízfelület, egy pocsólya is elegendő. A fajra jellemző a lokális, a lárvák kikelésük után kis területen, nagy sűrűségben mozognak. A nevét onnan kapta a rovar, hogy ezen faj egyedei – eltérően az eddigi őshonos „házsúnyog”-tól – nappal is mozognak és csípnek. Ezért is nagyon fontos, hogy az ingatlanok területén szüntessünk meg minden olyan pangó vizet, mely a szaporulat növekedését elősegíti.

Sarkad Város Önkormányzata a szúnyoggyérítési feladatokat egy a vármegyében

működő önkormányzatok alkotta konzorcium keretében látja el, a gyérítést a Szemp Air Kft. szakemberei végzik. A gyérítést a konzorcium által megbízott szúnyoggyérítési szakértő szakvéleménye alapján kerül elrendelésre. 2025 évben két földi kémiai gyérítésre került sor, melyet megelőzőt egy biológiai gyérítés, amely a folyó- és állóvizekben kikelő imágók irtását hivatott teljesíteni. Ezen biológiai irtásra május hónapban került sor. A gyérítésnek alapvetően két módozata van, mely földi, vagy légi kémiai eljárás lehet. A légi kémiai gyérítés Magyarországon jogszabályi előírás alapján nem engedélyezett! A földi kémiai gyérítés történhet hideg- vagy melegköd képző eljárással. Mindkét esetben egy ködképző berendezéssel kerül a légkörbe az irtószer. Sarkad területén ebben az évben - tekintettel az igen aszályos időszakra - két esetben került sor gyérítésre. Mind a júliusi, mind az augusztusi gyérítés Magyarország Kormányálya által elrendelt és a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság szervezésében és lebonyolításával került megvalósításra. Sarkad belterületén 600 hektár került bevonásra, ennyi területen került sor a védekezésre. Az élővizek és tavak 6 méteres védőtávolságán belül a gyérítés nem lehetséges, védve ezzel a vizek élővilágát!

Természetesen mind a magyar állam, mind az önkormányzatok gondoskodnak a folyamatos szúnyoggyérítésről, de egyrészt a teljes szúnyogmentesség biztosítása sajnálatos módon nem lehetséges, másrészt nélkülözhetetlen a lakosság részvétele is a szúnyogok elleni védekezésben, melynek részleteiről a mellékelt tájékoztató nyújt bővebb felvilágosítást.

Az idei évben eddig elvégzett gyérítések Sarkad város területén:

- 2025. május hónapban - földi biológiai szúnyoglárva irtás 13 ha (önkormányzati finanszírozású védekezés keretében),
- 2025. július 17. - földi kémiai szúnyoggyérítés (állami finanszírozású védekezés keretében),
- 2025. augusztus 19. - földi kémiai szúnyoggyérítés (állami finanszírozású védekezés keretében).

A legutóbbi kémiai szúnyoggyérítés 2025. szeptember 9-én (kedden) napnyugtát követően történt, melyet az önkormányzat saját finanszírozás keretében végeztetett el a Szemp Air Kft.-vel. Ennek keretében földi irtás került elvégzésre, melynek folyamán az irtási feladatokat ellátó szakemberek személygépjárműről úgynevezett hidegköd képző generátor segítségével juttatták ki az irtószert a levegőbe.

Az irtási feladatok tehát – az időjárás viszonyok függvényében – folyamatosan elvégzésre kerülnek, ettől függetlenül azonban a fentiekben vázolt okok miatt a szúnyogterhelés jelentős, ezért kérjük a lakosság türelmét és megértését. Kérjük továbbá, hogy a helyzet rendezése érdekében a mellékelt plakáton szereplő tanácsokra szíveskedjenek nagy figyelmet fordítani, segítve ezzel a szúnyogpopuláció szaporodásának akadályozását.

Sarkad Város Önkormányzata

Az udvaron tárolt vödör, kannát, talicskát, gyermekjátékot, stb. fordítsa fel, hogy abban az esővíz ne tudjon összegyűlni. Az állatok itatóvizét ne csak utántöltse, hanem rendszeresen cserélje friss vízre. Az esővízgyűjtő hordót, víztárolót, stb. fedje le vagy sűrű hálóval takarja le.

Több szúnyogfaj a telet úgy vészeli át, hogy a kifejlett szúnyogok fagytól védett helyekre húzódnak be. A garázs, pince, akna, stb. nyílászáróit tartsa zárva az őszi hónapokban, vagy szúnyoghálóval védje azokat.

Az ereszcatornát, vízelvezető árkot tartsa karban, hogy a csapadékvíz elfolyhasson.

A kerti tóban tartott apró halak legtöbbször elfogyasztja a szúnyoglárvákat. A rendszeresen kezelt, tisztított víző medencében nem maradnak életben a szúnyoglárvák.

A takaróponyvát, mezőgazdasági fóliát, stb. olyan módon terítse le, hogy a víz ne álljon meg rajta.

Ne hagyja, hogy a virágcserepekben, cserépalátékban hosszabb ideig víz álljon. A temetői virágvizet töltsse fel apró kavicsal, sóderrel vagy homokkal és erre öntse a vizet.



Ne tároljon a szabadban szétszórta olyan hulladékot, pl. gumibroncsot, stb. melyben a víz összegyűlhet.

VÉRADÁS SARKADON!



IDŐPONT: 2025. szeptember 18. (csütörtök), 09.00 – 12.00 ÓRA KÖZÖTT
HELYSZÍN: Epreskert utcai óvoda 5720 Sarkad, Epreskert u. 2.

A VÉRADÁSRA HOZZA MAGÁVAL SZEMÉLYI IGAZOLVÁNYÁT, TAJ- ÉS LAKCÍMKÁRTYÁJÁT!

A sarkadi gyógyszertárak hétfői nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszertárak szombaton és munkaszüneti napokon: 8.00 - 14.00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszertárral váltva) 9.00 - 12.00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Szeptember 13-14.
Mimóza gyógyszertár
(Sarkad, Gyulai út 8/a. Tel.:66/271-317)



„Megvilágosodás Napja”
KERÉKPÁROS AKCIÓ
POLICE
2025. október 03. (péntek)

AKCIÓ
a rendőrség és a kerékpár szaküzletek és szervizek összefogásában,
A LÁTHATÓSÁG JEGYÉBEN

Vegyen részt a rendezvényen és keresse fel a felsorolt kerékpár szaküzletek és szervizek valamelyikét, ahol az akció napján kedvezményes áron vásárolhatja meg kerékpárjának világító berendezéseit, melyeket a helyszínen díjmentesen fel is szerelünk. A kerékpárokat igény esetén fényvisszaverő matricával látjuk el, a hiányzó küllőprizmákat díjmentesen pótoljuk.

AZ AKCIÓBAN RÉSZT VEVŐ KERÉKPÁR SZAKÜZLETEK ÉS SZERVIZEK:
Battonya: Mirakol Bike Szaküzlet, Fő u. 83.; Békés: Plac téri Kerékpár Szerviz, Plac tér 3.; Békéscsaba: BRINGA BOLT Kerékpár Szaküzlet, Szerviz, Lencsési Plactér (Fővenyes u. 5.); SPEEDY Kerékpárüzlet, Györi Géza u. 22.; Mountain Bike Kerékpártechnika, Illesházi u. 8.; Kerékpár Szaküzlet, Andrássy út 51.; Csorvász: CS+T Bringa Kft. Iparcikl Szaküzlet, Rákóczi u. 16.; Gyula: Sport & Bike Corner Kerékpár Szaküzlet és Webáruház, Béke sgt. 61.; Belyárosi Bringa Bolt, Kossuth tér 4.; Gyula Bringa, Nagyváradi út 23.; Webbicikli kerékpárbolt, Zrínyi Miklós tér 3.; Orosháza: Erdei Kerékpárbolt, Tancsics u. 9.; Sarkad: Kerékpár Szaküzlet és Szerviz, Vecsey u. 25.; Szarvas: Balázs Kerékpárbolt és Szerviz, Béke u. 6.; Szeghalom: Mobil Color Szaküzlet, Szechenyi u. 20.

„HA EGYET VESZ, RÖGTÖN KETTŐ LESZ!”
Ha az akció ideje alatt a felsorolt szervizek valamelyikében megvásárolja kerékpárja első világítását, ajándékba kapja a hátsó villogó lámpát (az akció a készlet erejéig érvényes)!

PÉLDAMUTATÓ ÉS FIGYELEMFLHÍVÓ ESTI KERÉKPÁROZÁS AJÁNDEKSORSOLÁSSAL
A megyeszékhelyen és a vidéken kerékpározók között **ajándék sorsolást** sorsolunk ki!
A részvétel feltétele:
működő világító berendezés a kerékpáron!

©Ylláskezdő: 18 óra 30 perctől, kezdés: 19 órakor
Békéscsabán a Bartók B. út – Munkácsy u. kereszteződésében lévő Belyárosi Deszkai Ártúrási parkolóban;
Békésen a Szechenyi téren lévő katolikus templom mögötti parkolóban;
Gyulán az Erkel Ferenc Művelődési Központ épülete előtt;
Mezőkovácsházán, Orosházán, Szarvason a rendőrkapitányság épülete előtt;
Sarkadon az Árpád fejedelem tér 1. szám alatt található Ázsia Nagyaruház előtt (térrel);
Szeghalmon a Szabadság térről

AJÁNDEKSORSOLÁS
Mindenki, aki az esti kerékpározáson részt vesz, sorsjegyet kap és ajándéksorsoláson vesz részt, melyre 19.45 órakor Békéscsabán a Csaba Centerben, vidéken a felvonulások helyszínén kerül sor!

CSATLAKOZZON ÖN IS, KÖZLEKEDJEN BIZTONSÁGOSAN!
További információ: FACEBOOK (Békés vármegyei rendőrség)

Köszönet minden résztvevőnek!

**Nevelni kell,
ennyi az egész!**

operett- és kabar éest

Hyerkes Zsuzsa
Fogarassy Bernadett
Egyházi György
Czelő Roland
Várkonyi Andor
Czelő-Fritz Éva

Fellépnek a Pesti Művész Színház művészei

www.pestimuveszszinhaz.hu • facebook.com/pestimuveszszinhaz

2025. október 2. 19.00 óra
Bartók Béla Művelődési Központ
Sarkad, Vár u. 2/b.
Belépő: 4200 Ft

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2025. szeptember hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2025. Szeptember

Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
15 Hétfő Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
16 Kedd Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-1411
17 Szerda Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
18 Csüt. V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-66-375-820
19 Péntek Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
22 Hétfő III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
23 Kedd Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
24 Szerda Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-1411
25 Csüt. Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
26 Péntek V. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-66-375-820
29 Hétfő Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
30 Kedd III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497

Az orvosi ügyelet személyesen, hétköznapokon 16.00 órától 22.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 08.00 órától 14.00 a szokott helyen, a Központi Orvosi Rendelő Béke sétányon található épületében (5720 Sarkad, Békes sétány 5.), illetve a 1830-as telefonszám hívásával érhető el! Hétköznapokon 22.00 órától 08.00 óráig, illetve hétvégén és ünnepnapokon 14.00 óra és 08.00 óra között személyesen a legközelebbi orvosi ügyeleti ellátás Gyulán érhető el a Béke sgt. 39. alatt, vagy telefonon a 1830-as telefonszámon.

Meghívó

Tisztelt lovas egyesületi tagok, kedves szimpatizánsok!

Szeretettel invitálalak benneteket 2025. szeptember 18-án, csütörtökön egy jó hangulatú, szalonnasütéssel egybekötött beszélgetésre!

Helyszín és időpont: Sarkad, Kálvin tér 7., 15.00 órától. Szeretettel várlak Benneteket!

Váczy Erzsébet elnök

ÁLLAT

BARNA TOJÓ TYÚK jól tojó 15 db-tól 1200 Ft/db; 30 db-tól 1100 Ft/db. PECSÉNYE KACSA 6-hetes fehér 10 db-tól. BARNA TOJÓHIBRID JÉRCE 10 db-tól megrendelhető. facebook:monikafarm2 T:0630/860-2627, 0630/835-1121

Malac eladó Dobó u. 26.

INGATLAN

Sarkad csendes városrészén

eladó 100m²-es téglapépítésű ház 710m²-es telken. 3 szobás, összkomfortos rendezett ingatlan. 06/20/242-6066

EGYÉB

Régi motorokat keresek Simon, Mz, Jáwa stb üzembéptelenül, hiányosan is. 06/20/572-5142

Új, nem használt elektromos tricikli nagy csomagtartóval eladó. 06/20/561-1778

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Szeptember 12. Péntek

Mária, Irma

Szeptember 13. Szombat

Kornél, János

Szeptember 14. Vasárnap

Szeréna, Roxána

Szeptember 15. Hétfő

Enikő, Melitta

Szeptember 16. Kedd

Edit, Ciprián

Szeptember 17. Szerda

Zsófia, Róbert

Szeptember 18. Csütörtök

Diána, József

Szeptember 19. Péntek

Vilhelmina, Januárisz, Dorián

KOMBINÁLT FOGATHAJTÓ ORSZÁGOS BAJNOKSÁG

2025. Szeptember 27.

07:00 Pályabemutató

07:30 Technikai értekezés

08:00 Megnyitó

08:30 I. forduló

12:00 Ebéd

13:00 II.forduló / összevetés/

17:00 Eredményhirdetés

Békés Vármegye,

Sarkad.

Anti úti

Sportpálya

A helyszínen büfé. árusok, étkezési lehetőség.

TOVÁBBI INFORMÁCIÓ :

VÁ CZI ERZSÉBET

+36 31 320 07 54

VERSENY IGAZGATÓ

Megelőző napon 26.-án egy élőzenés Megyék estjére invitálják a kedves versenyzőket és segítőiket a rendezők. Amennyiben több Vármegyéből is érkeznek indulók. Bővebb információ a verseny igazgatójától.

Mindenkit Sok Szeretettel Meghív és Vár a Rendezőség !

Az időrendi változás jogát fenntartjuk.

A rendezvényen kép illetve hangfelvétel készülhet.

A rendezvény
INGYENESEN
látogatható !

SÍREMLÉK- KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT
30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a

37 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL.

corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad,
Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail:sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása

FUTIZO KFT

ÉPÍTKEZIK, FELÚJÍT?
TELEFON: 70/3790271

HÁGANSZEMÉLYEK, CEVEK RÉSZÉRE KONTEJNÉRES SZÁLLÍTÁS.
Építési törmelék, föld, törmelék föld elszállítását vállaljuk 8, 6, 4 m³-es kontéjerekkel. Keressen minket bizalommal! Futizo Kft., 5700 Gyula, Sióret 40/C

Hirdetésfelvétel!

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, és a Szuperinfó lapokba hirdetéseiket a Városi Képtárban munkanapokon 8.00.00-16.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.
e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu
Telefon: 30/099-2647



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Major Agnes. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 585-710. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2/b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 200-260. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374